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PROJETO DE INTENÇÃO DE PESQUISA - TCC
 
	PROPOSTA DE DESENVOLVIMENTO DE PESQUISA

	PROPONENTE: 


 
	PROPOSIÇÃO DE ORIENTAÇÃO

	OPÇÃO 1:

	OPÇÃO 2:

	OPÇÃO 3:

	É obrigatória a proposição de três nomes diferentes de docentes, colaboradores ou efetivos, para orientação.


 

TÍTULO DO PROJETO
 
O Projeto de Intenção de Pesquisa para o Trabalho de Conclusão de Curso – TCC, para os Bacharelados deverá incluir os seguintes elementos:
 
Título do projeto
É necessário ter um título provisório, que poderá ser mudado ao longo da pesquisa.
 
1. Apresentação do tema da pesquisa a ser desenvolvida. 
Explique, de forma clara e sucinta, o que você pretende pesquisar e desenvolver no seu TCC.
 
2. Questões, problemas e/ou possíveis hipóteses levantadas pelo tema e pela abordagem que você pretende desenvolver. 
Neste tópico você deve discutir, aprofundar e explicar mais a fundo as questões envolvidas no trabalho artístico que você está propondo.
 
3. Justificativa
Demonstre as razões pelas quais você deseja realizar a pesquisa dentro do tema da abordagem que você propõe. Essas razões podem ser argumentadas, por exemplo, a partir do seu contexto pessoal como aluno/artista, da sua relação com determinados aspectos do universo artístico e de considerações mais amplas de ordem social ou histórica.
 
4. Fundamentação e referenciais teóricos e artísticos
Busque explicar: quais são as ideias e os autores importantes para o embasamento da sua pesquisa? Quais artistas ou obras são referenciais ou influências importantes para o trabalho que você pretende desenvolver?
 
5. Objetivos
Explique o que você pretende realizar no seu TCC. Geralmente há um objetivo geral, que é uma espécie de ponto de chegada, e alguns objetivos específicos, que são estágios intermediários para se chegar ao resultado final.
 
6. Metodologia e processos do desenvolvimento da pesquisa.
Explique como você vai alcançar os seus objetivos. Neste tópico constam tanto os passos teóricos (pesquisa em textos, pesquisa de referências artísticas, etc.) quanto os passos práticos (processos técnicos, experimentações, etc) que farão parte processo artístico que você está propondo.
 
7. Referências bibliográficas
Liste, de acordo com as normas de referências da ABNT, as obras citadas neste Projeto de Intenção de Pesquisa.
 
8. Imagens
Inclua imagens da sua produção que ilustrem e exemplifiquem o trabalho que você pretende realizar no seu TCC. Estas imagens podem ser incluídas no corpo do texto (contando na paginação total) ou como anexo, depois do final do texto (sem contar na paginação total), a seu critério. Lembre-se de incluir dados como título, material, dimensões e data de realização, para que possamos compreender melhor o trabalho. Use imagens de boa qualidade. Caso necessário, inclua links para imagens, trabalhos em vídeo, performances ou outros registros.
 
* O Pré-projeto deverá limitar-se a um máximo de 10 páginas no total, com as imagens, em fonte Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entrelinhas 1,5.
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